DRUGI KOLOKVIJUM IZ SISTEMSKOG SOFTVERA SI3SS
april 2009.

Trajanje 2 sata

1.[4] Objasniti kako JIT emulator obrađuje skokove u kodu emulirane mašine.

2. [4] Prikazati sadržaj tabele simbola i tabele obraćanja unapred na kraju rada jednoprolaznog asemblera za sledeći program:  

	
BEG            

MEM
EQU 1


INI            


STA   TOTAL  


INI            


ADD   TOTAL  


STA   TOTAL   
	 
INI            

  
ADD   TOTAL  

        
STA TOTAL

        
OTI            

        
HLT           

TOTAL  DS    MEM       

        
END


3. Moduli se smeštaju u memoriju datim redosledom počev od adrese 20.

BEG



BEG

USE C 



DEF C

A
EQU 10


C
EQU 10


LDA A 



END


ADD B 

B
EQU 20


ADD C 

D
BZE D


END

a)[4] Popuniti sledeću tabelu koja opisuje simbole koji se pojavljuju u modulima (popunjava se sa DA/NE ili celim brojem):

	Simbol
	Lokalni
	Globalni
	Apsolutni
	Relokativni
	Konačna vrednost

	A
	
	
	
	
	

	B
	
	
	
	
	

	C
	
	
	
	
	

	D
	
	
	
	
	


b)[4] Prikazati predmetne ekvivalente datih modula. Kodovi instrukcija LDA, ADD i BZE su 19h, 20h i 36h respektivno.

c)[4]  Prikazati sadržaj memorije posle punjenja datih modula.

